
接客・監視対応

1.受付での対応は適切である 2.相談・質問に対する対応は丁寧、適切である 3.スタッフの身だしなみは適切である 4.スタッフの監視は行き届いている

施設環境

1.館内の清掃は行き届いている 2.館内は整理整頓できている 3.水泳用具の種類・数は充実している 4.施設周辺の園地は整備が行き届いている

施設利用

1.安全・安心に利用できる施設環境である 2.公平・平等な利用形態である 3.利用者同士が気持ちよく利用できる

・集計数値グラフ
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情報発信

1.ホームページの内容は分かりやすい      2.毎月発行「ハッピー通信」の内容は分かりやすい               3.館内掲示は分かりやすい
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令和 6年度 遊水館 施設アンケート[ご意見記入欄]への回答 
（ご意見は原字・原文のまま記載しております） 

意見・要望（5件） 

【教室に関するご意見・ご要望】 

内容 対応 

いつも子どもたちが喜ぶため助かっています。小さ

い子供むけの道具がもっとあるとうれしいです。 

（30代、男性） 

どの年代の利用者にも楽しんでいただけ

るように危険性はないか確認して提供し

たいと思います。 

18:30～の子供の水泳教室は、一般利用の社会人に

は、利用する時間が重複する為、土日の午前中に行

うなどの配慮をお願いします。 

（未記入） 

子どもたちの習い事で一番多いのが水泳

と言われています。また、近年は学校で水

泳を習う機会が減少し、授業だけではしっ

かりと泳ぐことができないという声も多

く聞かれます。 

子どもが水泳を習うことは、水難事故防止

や心身の健全な発達や健康増進といった

多くのメリットがあります。 

そのため、当館の水泳教室にも大変多くの

お子様からご参加をいただいております。

小学生クラスは主に平日の夕方と土曜の

午前中の時間帯に開催していますが、ほぼ

どのクラスの定員となり、中には抽選にな

るところもあります。 

18:30～19:30 の時間帯の教室は、コマ

数が減ると参加できない子どもが出てく

ることや、この時間帯でないと保護者の方

が送迎できないといったこともあり、基本

的に週2コマ開催させていただいておりま

す。 

一般の方には教室開催中はご不便をおか

けいたしますが、水泳教室に参加している

子供たちにとっては週1回1時間だけのプ

ールの時間になりますので、教室の開催に

ついて、ご理解・ご協力をお願いいたしま

す。 

先生の教え方がとても分かりやすいです。スタッフ

の対応も良くて、いつも気持ちよく利用させていた

だいています。どうもありがとうございます。 

（30代、女性） 

今後も参加して皆さんに楽しんでいただ

けるよう工夫していきたいと思います。あ

りがとうございました。 

いつも気持ち良く利用させて頂いています。ありが

とうございます。きれいに上手く楽に泳げるように

なれるとよいです。 

(60代、女性) 

いつもご利用いただきありがとうござい

ます。遊水館では泳法のクラスも開催して

おりますので、お時間が合えば是非ご参加

ください。 

平日の教室時間の受付 11:30 を 11：20 に希望し

ます。11：30 受付で 11：45 教室開始だと、15

分しかなく準備するのが忙しいです。11：20 受付

だと 25 分間あるので余裕もって準備できるので検

討よろしくお願い致します。 

（60代、男性） 

これ以上受付を早くすることは難しいで

す。掃除、プールの準備などぎりぎりの時

間で」行っています。ご自宅で水着を着用

してから来館していただくなどの工夫を

いただけると助かります。 
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【ルール等に関するご意見・ご要望】（6件） 

内容 対応 

クレーマー入場禁止 

（70代以上、男性） 

利用者の方の入場を制限することは原則

できません。但し、他者への危害や施設を

毀損する恐れがあると認められた場合は、

管理権限のもと入場を拒否することは考

えられます。 

往復コースでの希望です。①センターラインが水中

で見づらいので、もう少し目立つ色及びラインを設

置して頂きたいです。②ターンする際、壁がタイル

ですべりやすいので、壁にすべり止めを設置して頂

きたいです。 

（50代、男性） 

毎年センターラインは塗り直しておりま

すが、タイルが小さいためご不便をおかけ

します。タイルプールのため直線ラインを

引くことが難しいと思いますが、壁がすべ

る件についても今後行政とも話し合って

いきます。 

25ｍ泳いで常にはじにとまっている男の人が居る

が、目ざわりなので、自分なりに対応して欲しい。

他の人のさまたげにならないで欲しい。 

（70代以上、女性） 

片道か往復か判じかねますが、泳力によっ

ては休憩が長い方もおられます。あまり長

い方にはこれから声をかけさせていただ

きます。 

会話して進まない方がたまにいらっしゃるので、ち

ゃんと注意してほしいです。 

（40代、男性） 

泳ぐコース内で会話をされている方を見

かけたら、他の利用者の妨げにならない様

に注意いたします。 

※図あり ?に「タムロ」する人を指導して下さい。

①コースの出入口②初心者、子供達のたよりの場所

③ターンの練習が出来ない④歩行者(水中）のターン

が 5ｍも手前⑤・・・よろしく 

（70代以上、男性） 

図を拝見いたしましたところ、フリーコー

スの両サイド壁側は比較的に人が溜まり

やすい場所になっております。あまりにも

長時間、同じ場所を専用している事がある

用でしたらお声がけしてまいります。 

最近のプールでの（水泳時間）に老人（男）が多く

自分を中心に泳いでいて、相手を思いやりの事が

全々なく、自分が思う様にならないと怒りあらわに

して、どなりちらして、特に女子にむかってあまり

にも自己中心で気分が悪くなる。スタッフはそこの

所を注意して見て下さい。 

(60代、女性) 

ご心配ごとやお困りごとがございました

ら、気兼ねなくスタッフまでお知らせくだ

さい。スタッフはプール内の安全第一の見

守りを行っております。 
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【施設管理、スタッフ応対に関するご意見・ご要望】（17件） 

内容 対応 

プール～更衣室までの階段が寒いです。 

（60代、女性） 

ご不便をおかけし、申し訳ございません。

該当箇所への暖房の設置は①シャワーや

濡れた人が通る為水気が多く危険である

こと。②幼児を含む子供が通る為、監視員

や大人の目が届かない所で触れたり感電

する危険がある等の理由で設置を行いま

せんでした。特に冬期は寒くなる通路のた

め、更衣室に上がる前に体の水をふいて階

段を上がるなどの寒さの対策をお願いし

ます。 

スタッフの態度が悪い人がいる。 

(50代、男性) 

ご不快な思いをさせて申し訳ありません

でした。スタッフ一同で確認し 1人 1人の

スキルを上げていきたいと思います。 

たまに、更衣室に無言で入ってきて、ロッカーのお

金をもくもくと集め去っていかれる職員さんがいら

っしゃいます…。あいさつくらいしましょう‼って思

ってしまいます。人によって接し方違うのかな？ 

（40代、女性） 

ご不快な思いをさせて申し訳ありません

でした。スタッフ一同で確認し 1人 1人の

スキルを上げていきたいと思います。 

元旦、新年も営業して欲しいです。 

（５０代、女性） 

年末年始の期間、臨時開館を行っていたこ

ともありましたが、利用実績やランニング

コスト、働き方改革等を総合的に判断した

結果、条例どおり年末年始は休館させてい

ただくことになりました。 

平日利用時は、できたらＢＧＭを昭和の歌でお願い

したい。例えば、東京(マイペース）、学生街の喫茶

店(ガロ）、フィーリング（ハイファイセット）、異

邦人（久保田早紀）スローモーション（中森明菜）

…。土日祝日の家族づれが多い時は、現在の曲でも

よいが…。・働いている方は大変だと思いますが、

本当におつかれさまです。心より感謝しております。

こんなすばらしい施設があることは大変良い事かと

思いますので、いろいろなメディアや口コミでどん

どん宣伝してもっとたくさんの利用があっても良い

かと思います。ガンバレ!!新潟県!!※10 年前に東京

から移住してきました。 

（６０代、女性） 

前向きに選曲いたします。 

夏は大きい字ではり紙した方が良い。ゆかぬれてて

気持ち悪い。バスタオルプール前に持っていきシャ

ワー〇×△…。 

（７０代以上、男性） 

分かりやすい張り紙を心がけます。床がぬ

れている件は、プール利用後は体の水をふ

き取ってから更衣室をご利用いただくよ

う再度呼びかけを行ってまいります。 

トイレ周りのにおいが気になります。 

（４０代、男性） 

毎朝清掃は行っておりますが、大勢の方が

使用する時期は、営業中でも水をまく等し

て対応したいと思います。 
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床がすべりやすい。・夏休み中、プールに入れない

時間帯に子供が温暖室のドアをイタズラに開けるの

を防止するのに、入口にスタッフが立って、何人座

れるとか座らないなら何人入れると伝えてくれると

ありがたい。・フリーコースも反時計廻りがルール

だが、知らない人達への注意をもう少しして欲し

い。・日曜、祝日も同じ時間帯希望。 

（５０代、男性） 

・プールサイドの床はすべり止め加工にな

っており、ジャグジー周りのタイルは滑り

にくい材質を使用しおりますが、プールの

特性上床が水で濡れやすい状態となって

おりますので、ゆっくり気をつけて歩いて

ください。                                                                  

・採暖室に常時専属のスタッフを配置する

ことはできませんが、いたずら等はスタッ

フが気を付けるようにします。 

・当館はコースが少ないため、常時ウォー

キング専用コースを設けることが難しい

こともあり、ウォーキングする場合はフリ

ーコースを利用していただいております。 

フリーコースは基本的には自由に使える

スペースとなっているため、特に歩く方向

などのルールは設けていません。（フリー

コースでのウォーキングは皆様の自主的

な判断とご協力のもと全体として反時計

回りに歩かれているというのが現状で

す。） 

今後はフリーコース内での歩き方のルー

ルをある程度定め、ロビー、更衣室にも利

用図を掲示します。  

・日祝の営業時間は条例で決まっているた

め遊水館単独で変更することはできませ

んが、担当課へご意見を伝えます。 

以前にもアンケートに書いた事があるのですが、ト

イレ前とシャワーの前や階段の所が寒い。暖房の設

置は無理なのでしょうか？並んでいる間、寒いので、

対策お願いしたいです。 

（６０代、女性） 

ご不便をおかけし、申し訳ございません。

該当箇所への暖房の設置は①シャワーや

濡れた人が通る為水気が多く危険である

こと。②幼児を含む子供が通る為、監視員

や大人の目が届かない所で触れたり感電

する危険がある等の理由で設置を行いま

せんでした。特に冬期は寒くなる通路のた

め、更衣室に上がる前に体の水をふいて階

段を上がるなどの寒さの対策をお願いし

ます。 

歩行している人がいちばん多いと思うのですが、歩

き方の色々とその効用を教えてほしいです。小冊子

でも置いてもらうと、ありがたいです。 

（７０代以上、女性） 

作成します。 

看板多過ぎ（だれも余り見ていない） 

（７０代以上、男性） 

看板が多すぎることは承知しております

が、掲示していないからわからない、ルー

ルに書いていないから大丈夫だっと思っ

た、ルールをきちんと掲示して欲しいなど

のご意見・ご要望をいただいた結果、細か

くルール等を設け、看板を設置しておりま

す。 
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家族更衣室の「観音扉」車椅子利用者からすると扉

の跳ね返りで挟まれたり、扉を開ける時に強く押さ

ないと開ける事が出来ません。改修出来ないもので

しょうか。 

（６０代、男性） 

改修工事となると費用がかかるためすぐ

に改修する事は難しいと思われますが、今

後予算が下りた時の検討箇所にします。 

水質管理の徹底お願いします。 

（７０代以上、男性） 

当館は遊泳用プール衛生基準に定められ

た基準以上（1時間に 1回）で水質管理を

行っております。また外部の業者にも月に

1回水質検査をしてもらっています。水温

は季節にもよりますが、夏は２９℃～３

０℃。冬は３０℃～３１℃前後で管理を行

っています。 

平日の内午前 10：00から利用出来る曜日が１日で

良いので有るとうれしい。 

（７０代以上、男性） 

午前中の時間帯は各種水泳教室を開催し

ていることや、午前中から営業する場合の

水光熱費や人件費などのランニングコス

トを考えると現状では開館するのは難し

いです。 

４月から入館料が値上がりするのが残念です。もっ

と新潟市も市民の健康・体力作りのために良い環境

を作ってもらいたいと思います。 

（６０代、女性） 

新潟市では公共の施設を利用する人と利

用しない人の公平性の観点から、施設を利

用する人に適切な金額を負担していただ

くため、今回料金変更を行う事になってい

ます。私共の指定管理者が利用料金を変更

することはできませんが、施設の管理者と

して今後ともお客様がより良い環境で施

設を利用できるよう日々業務に努めてま

いります。 

床や更衣室、濡れない様、水着で（濡れた）よらな

い様、徹底してほしいです。通い慣れた女性も濡れ

た水着でシャワールームから更衣室に入る事が多々

見受けられます。 

（６０代、女性） 

ポスターの掲示や館内放送などで更衣室

の利用方法をお知らせしていきます。 

前にせっかくの桜の時期に公園が枝だらけであぶな

いと思った。 

（７０代以上、女性） 

園地の点検は毎日行っておりますが、風の

強い日やその翌日など、タイミングによっ

ては大きな枝が再度落ちてしまうことも

あります。桜の時期はお花見に来て下さる

方も多くいらっしゃいますので安全利用

してもらえるよう、点検を徹底してまいり

ます。 
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【その他ご意見・ご要望】 

感想 （4件） 

内容 回答 

いつも気持ち良く利用させてもらっています。自宅

から通いやすいこともあり、大変たすかっています。

ありがとうございます。 

（２０代、女性） 

いつもご利用いただきありがとうござい

ます。 

笑顔の対応で気持ち良い！ 

（７０代以上、男性） 

ありがとうございます。 

受付の若い女性の元気な声のあいさつを聞くと、こ

ちらも元気をもらえます。 

（７０代以上、女性） 

ありがとうございます。 

親切、丁寧、迅速 三拍子そろったすばらしい運営

だと思います。継続お願いします。 

（６０代、男性） 

ありがとうございます。 

 

 


